
Komisja Oświaty i Spraw Publicznych 

 

 

                                                             Protokół nr 33 

z posiedzenia Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Rady Miejskiej Dębna  

z dnia 19 lutego 2026 r. 
 

Posiedzenie Komisji Oświaty i Spraw Publicznych (OiSP) Rady Miejskiej Dębna rozpoczęto 

19.02.2026 r. o godzinie 13:15, a zakończono o godzinie 15:30 tego samego dnia. 

Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń w Urzędzie Miejskim w Dębnie przy ul. Piłsudskiego 5  

(sala nr 5). 

Posiedzeniu komisji przewodniczył Radny Marcin Krzysiak - Przewodniczący Komisji 

Oświaty i Spraw Publicznych. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że posiedzenie komisji będzie nagrywane, w celu 

przygotowania protokołu oraz spełnił obowiązek informacyjny i poinformował, że uczestnicząc 

w posiedzeniu Komisji Rady Miejskiej Dębna wyrażacie Państwo zgodę na przetwarzanie 

i upublicznianie swoich danych osobowych, a na drzwiach wejściowych umieszczona jest klauzula 

informacyjna, poprosił o zapoznanie się z jej treścią. Klauzula stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Przywitał wszystkich obecnych na posiedzeniu komisji.  

W posiedzeniu wzięli udział: 

Członkowie Komisji OiSP Rady Miejskiej Dębna, 

Radna Agata Mikołajczak, 

Burmistrz Dębna Pan Wojciech Czepułkowski,  

Zastępca Burmistrza Pani Beata Biaduń-Broda,  

Sekretarz Gminy Pani Anna Witek,  

Dyrektorzy i kierownicy jednostek gminnych, placówek oświatowych i kulturalnych – Kierownik 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie, Dyrektor Dębnowskiego Ośrodka Kultury, 

Kierownicy i pracownicy Urzędu Miejskiego, 

mieszkańcy gminy. 

Przewodniczący Komisji poprosił o wpisanie się uczestników posiedzenia na listę obecności.  

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 11 radnych z Komisji Oświaty i Spraw Publicznych, co pozwalało na 

procedowanie posiedzenia.  

Obecni: 

1. Marcin Krzysiak 

2. Grzegorz Kulbicki 

3. Tomasz Kulbicki 

4. Łukasz Lewandowski 

5. Mirosław Napieracz 

6. Angelika Obielak 

7. Mateusz Obielak 

8. Marcin Pech 

9. Małgorzata Wachowiak 

10. Stanisław Witkowski 

11. Leszek Włodkowski-Moszej 
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Radny Leszek Włodkowski-Moszej spóźnił się 40 minut. (uspr.) 

Radny Mateusz Obielak spóźnił się 44 minuty (uspr.) 

Radny Łukasz Lewandowski opuścił posiedzenie komisji o 14:40 (uspr.) 

Lista obecności członków Komisji OiSP stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak przedstawił porządek 

posiedzenia: 

1. Sprawy regulaminowe. 

2. Podsumowanie pracy komisji za 2025 rok. 

3. Zasady korzystania ze świetlic wiejskich - analiza. 

4. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli za 2025r. na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jst - Gminę Dębno. 

5. Opinia do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXII/170/2025 Rady Miejskiej 

Dębna z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny 

w Gminie Dębno na lata 2026–2028. 

6. Opinia do projektu uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami 

dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami działającymi na terenie gminy Dębno. 

7. Opinia do projektu uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z boiska ze 

sztuczną nawierzchnią w Dębnie. 

8. Opinia do projektu uchwały w sprawie wniosku mieszkańca o podjęcie uchwały intencyjnej  

w zakresie dotyczącym likwidacji szkół i reorganizacji szkolnictwa z zakończeniem bieżącego 

roku szkolnego. 

9. Opinia do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Kierownika Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Dębnie. 

10. Sprawy różne: 

 a)  koncepcja ścieżki rowerowej Prusiec – Cychry, 

 b) inne sprawy różne. 

11. Zakończenie posiedzenia. 

Zapytał, czy są uwagi, wnioski do przedstawionego porządku posiedzenia? 

Nie było, porządek został przyjęty.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

2. Podsumowanie pracy komisji za 2025 rok. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

- informacja jest w materiałach w systemie informatycznym eSesja. Zapytał, czy odczytać 

sprawozdanie, czy są pytania do przygotowanej informacji?   

Nie było potrzeby odczytania sprawozdania. 

 

Pytań nie było. 

Sprawozdanie z prac Komisji Oświaty i Spraw Publicznych za rok 2025 zostało przyjęte przez 

komisję, stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

3. Zasady korzystania ze świetlic wiejskich - analiza. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

- informację przygotował Wydział Oświaty, Kultury i Sportu.  Informacja jest w materiałach  

w systemie informatycznym eSesja.  
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Radna Małgorzata Wachowiak zgłosiła uwagi odnośnie korzystania ze świetlic wiejskich.  

W punkcie 2 - korzystanie z obiektów gminnych w zakresie edukacji, na końcu jest zapis z terenu 

gminy. Proponuję w tym miejscu wymienić sołectwa i zamienić zapis z terenu gminy na sołectwa. 

To samo dotyczy podpunktu - z zakresu edukacji, kultury i sportu dla emerytów i rencistów z terenu 

gminy, zastąpić na sołectwo. 

 

Radna Agata Mikołajczak zaproponowała wprowadzenie do regulaminu/ zasad podpunkt stricte 

dotyczący nieodpłatnego użytkowania świetlic. W zarządzeniu nr 35/6/2023 Burmistrza Dębna  

z dnia 27 lutego 2023 r. w sprawie ustalenia opłat za pozastatutowe korzystanie z obiektów  

i urządzeń użyteczności publicznej jest tylko i wyłącznie zapis dotyczący odpłatności. Można 

wprowadzić do zasad i regulaminu korzystania ze świetlic możliwość wynajmowania 

nieodpłatnego i ewentualnie tutaj zawrzeć zapis, że dotyczy to sołectw stricte, w których są 

świetlice.  
 

Kierownik Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu Ewa Świderska poinformowała – pracujemy 

nad regulaminem. Analiza powstała na zasadzie obowiązujących obecnie dokumentów, to jest stan 

bieżący. Przygotowujemy nową uchwałę, nowe zarządzenie, a przede wszystkim regulamin. 

Regulamin chcemy przeanalizować z każdym sołtysem. Sołtysi na pewno będą chcieli to 

przeanalizować z Radą Sołecką. Chcemy wprowadzić nowe zapisy zgodne z przepisami prawa. 

Uchwała Rady Miejskiej jest z 2012 roku i jest czas i pora, żeby ją zmienić. Będzie możliwość 

określenia kogo zwalniamy z jakiś opłat i jak te opłaty mają być szacowane. Bo w ostatnich 

zapisach była też 50% zniżka i było całkowite udostępnienie bezpłatne.  

Podziękowała za uwagi.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – zależało mi na tym, żeby pokazać 

stan faktyczny. Na zebranych w sołectwach wspomnieliśmy i będziemy wspominać o tym, że 

chcemy skonsultować zasady korzystania ze świetlic i aby zgłaszali swoje sugestie, co do tego.  

Jeżeli mają Państwo jakieś pomysły, sugestie, to proszę je zgłaszać. Zbierzemy to wszystko razem 

i będziemy podejmować decyzję. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak zwrócił się do 

Kierownika Wydziału OKiS – na jakim etapie obecnie jesteście?  

 

Kierownik Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu Ewa Świderska poinformowała – analizujemy 

rozstrzygnięcia nadzorcze dotyczące regulaminów. Regulamin świetlicy nie może być opasły, ma 

być czytelny dla odbiorcy. Ma mieć klarowne zapisy. Podstawą jest uchwała z 2012 roku i ją trzeba 

zmienić jako pierwszą. Jeżeli się uda, to miesiącu marcu przedstawimy to na komisji.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak – czyli do tego czasu 

można zgłaszać propozycje, sugestie. 

 

Kierownik Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu Ewa Świderska – tak, jak najbardziej.  

 

Więcej pytań nie było. 

Informacja została przyjęta przez komisję, stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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4. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli za 2025r. na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jst - Gminę Dębno. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

- sprawozdanie jest w materiałach w systemie informatycznym eSesja.  

Radna Angelika Obielak zapytała – czy ta kwota różnicy w tabelce 3,5 miliona złotych, to jest ta 

kwota, którą dopłacamy dodatkowo?  

Pracownik Wydziału Finansowo-Budżetowego Monika Stąsiek poinformowała – jest to kwota 

różnicy na poszczególnych stopniach awansu zawodowego. To będzie ok. 3 milionów, które 

dopłaca się do wynagrodzenia, do średniej, którą ustaliło ministerstwo.  

W tym momencie gmina nie dopłaca, bo przekraczamy tą kwotę, którą ustaliło ministerstwo.  
 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – aby przybliżyć temat to, jeżeli jest 

nauczyciel początkujący, który ma „goły” etat i nie jest w stanie dojść do tej średniej, która jest 

bazową, to były lata też u nas w gminie, że dopłacaliśmy nazwijmy to „za nieprzepracowane 

godziny”. Później założenie było takie, że warto jest dawać dodatkowe zajęcia po to, żeby 

nauczyciel początkujący doszedł do tej kwoty przepracowując. Dzisiaj takich sytuacji nie ma.  

Praktycznie wszyscy nauczyciele mają nadgodziny i tak naprawę, to dzisiaj kadry brakuje, żeby te 

wszystkie zadania na bieżąco realizować.  

Więcej pytań nie było. 

Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli za 2025r. na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jst - Gminę Dębno zostało 

przyjęte przez komisję, stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

5. Opinia do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXII/170/2025 Rady Miejskiej 

Dębna z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania 

Rodziny w Gminie Dębno na lata 2026–2028. 
 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

- projekt uchwały jest w materiałach na eSesji, został przygotowany przez Ośrodek Pomocy 

Społecznej w Dębnie.  
 

Pytań nie było. 

Głosowano w sprawie: 

Opinia do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXII/170/2025 Rady Miejskiej Dębna 

z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny  

w Gminie Dębno na lata 2026–2028. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Łukasz Lewandowski, Mirosław 

Napieracz, Angelika Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Mateusz Obielak, Leszek Włodkowski-Moszej 
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Komisja OiSP pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

6. Opinia do projektu uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami 

dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami działającymi na terenie gminy Dębno. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował 

- projekt uchwały jest w materiałach na eSesji, został przygotowany przez Wydział Oświaty, 

Kultury i Sportu. 
 

Pytań nie było.  

Głosowano w sprawie: 

Opinia do projektu uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi 

oraz dziennymi opiekunami działającymi na terenie gminy Dębno. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Łukasz Lewandowski, Mirosław 

Napieracz, Angelika Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Mateusz Obielak, Leszek Włodkowski-Moszej 

 

Komisja OiSP pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

7. Opinia do projektu uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z boiska ze 

sztuczną nawierzchnią w Dębnie. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

- projekt uchwały jest zamieszczony w systemie informacyjnym eSesja, został przygotowany przez 

Wydział Oświaty, Kultury i Sportu. Kierownik Wydziału OKiS zgłosiła w dniu dzisiejszym 

wniosek (autopoprawkę do projektu uchwały) o sprostowanie błędu w zapisach §2 regulaminu, 

który stanowi załącznik do projektu uchwały Rady Miejskiej Dębna w sprawie wprowadzenia 

regulaminu korzystania z boiska ze sztuczną nawierzchnią w Dębnie. 

„Nowe brzmienie §2 Zasady korzystania z Boiska stanowić powinny zapisy: 

1. Boisko czynne jest w terminach i godzinach zgodnie z ustalonym harmonogramem.  

2. Korzystanie z Boiska poza godzinami otwarcia jest zabronione. 

3. W przypadku niesprzyjających warunków atmosferycznych, tj. opadów deszczu 

powodujących namoknięcie nawierzchni, wystąpienia awarii lub konserwacji urządzeń 

oraz innych istotnych przyczyn organizacyjnych - część lub całość obiektu może być 

czasowo wyłączona z eksploatacji. 
4. W celu zapewnienia bezpieczeństwa użytkownikom i korzystania z Boiska zgodnie z jego 

przeznaczeniem użytkowników Boiska zobowiązuje się do: 

1)  zachowania porządku i przestrzegania zasad bezpieczeństwa, 

2) używania odpowiedniego obuwia - zabrania się stosowania wkrętów metalowych, korków 

podłużnych oraz obuwia z płaską powierzchnią.  
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5. Użytkownicy Boiska zobowiązani są do dbałości o jego prawidłowy stan oraz wszystkich 

znajdujących się na jego terenie urządzeń. Z urządzeń należy korzystać zgodnie z ich 

przeznaczeniem. 

6. Boisko objęte jest monitoringiem.” 
Pozostałe zapisy uchwały pozostają bez zmian. Projekt uchwały ze zmianami jest zamieszczony  

w systemie eSesja. 

Wniosek (autopoprawka) stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

 

Radny Stanisław Witkowski zapytał – czy boisko już do kogoś należy, pod czyją jurysdykcją 

jest? Czy w regulaminie nie powinno być wpisane komu ono jest przydzielone? Czy  

w statucie działki są w OSiRze? 

 

Kierownik Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu Ewa Świderska poinformowała  

– w pierwotnym dokumencie złożonym do radców był zapis, że administratorem jest OSiR. 

Radcowie powiedzieli, że ten zapis jest niepotrzebny w regulaminie. Na dole pod zapisami 

regulaminu zawsze można dopisać administratora i obowiązkowo trzeba dopisać telefony 

alarmowe.  

 

Radny Stanisław Witkowski zapytał o odpłatność. 

 

Kierownik Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu Ewa Świderska poinformowała  

– w obowiązującym zarządzeniu Nr 35/6/2023 Burmistrza Dębna z dnia 27 lutego 2023 r.  

w sprawie ustalenia opłat za pozastatutowe korzystanie z obiektów i urządzeń użyteczności 

publicznej jest informacja w sprawie opłat. Jest przygotowywane zarządzenie z nowymi stawkami, 

również kwoty dotyczące wynajęcia boiska. Opłat nie reguluje uchwała tylko zarządzenie.    

Regulamin dotyczy zasad.  

 

Radny Mirosław Napieracz zapytał – czy w budżecie jest zapisana jakaś kwota na utrzymanie 

boiska?  

 

Kierownik Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu Ewa Świderska poinformowała  

– nie sprawdziłam, ale sprawdzę. Boisko oficjalnie zostało przekazane do OSiRu. 

 

Radny Stanisław Witkowski zapytał czy działka jako nowy teren jest przypisane do OSiRu  

w statucie, czy jest to formalnie zrobione? 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – nie.  

Na tym etapie Pani Dyrektor OSiRu wie, że jest to w jej zarządzie. Jeżeli uda nam się pozamykać 

pod względem prawnym, to zmiany nastąpią. Regulamin jest elementem wyjściowym. 

Odnośnie budżetu, to na tym etapie są zabezpieczone pieniądze na utrzymanie obiektów 

sportowych. 

 

Radny Mirosław Napieracz zapytał o okres gwarancji.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – wydaje mi się, że 2 lata. Nie jestem 

w stanie jednoznacznie odpowiedzieć na to pytanie.  

 

Radny Stanisław Witkowski zapytał – czyli ta działka nowego boiska nie jest jeszcze wpisana do 

statutu?  
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Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – wolałbym powierzyć i mieć temat 

zamknięty. Jeżeli wyjdzie, że musimy zmienić to zgodnie ze statutem funkcjonowania jednostki, 

to będziemy musieli wspólnie to zrobić.  

 

Radny Stanisław Witkowski zapytał o sprzątanie działki przy DOKu, za kortem do promenady. 

DOK nie ma sprzętu, kosiarek, ciągnika i ludzi fizycznych do takich prac. Zaproponował, aby 

działki DOK-owskie przepisać na OSiR. 

 

Radny Tomasz Kulbicki zapytał o monitoring – czy ten monitoring będzie podpięty pod Straż 

Miejską, czy będą mieli podgląd, czy tylko będzie nagrywane? 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – w Straży Miejskiej nie mamy osoby, 

która cały czas nadzoruje w czasie rzeczywistym. Jest to monitoring prewencyjny, jest cały czas 

nagrywane.  

 

Więcej pytań nie było.   

Pierwotny projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Projekt uchwały ze zmianami stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek (autopoprawka) o sprostowanie błędu w zapisach §2 regulaminu, który stanowi załącznik 

do projektu uchwały Rady Miejskiej Dębna w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania  

z boiska ze sztuczną nawierzchnią w Dębnie. Nowe brzmienie §2 Zasady korzystania z Boiska 

stanowić powinny zapisy: 1.Boisko czynne jest w terminach i godzinach zgodnie z ustalonym 

harmonogramem. 2.Korzystanie z Boiska poza godzinami otwarcia jest zabronione.  

3. W przypadku niesprzyjających warunków atmosferycznych, tj. opadów deszczu powodujących 

namoknięcie nawierzchni, wystąpienia awarii lub konserwacji urządzeń oraz innych istotnych 

przyczyn organizacyjnych - część lub całość obiektu może być czasowo wyłączona z eksploatacji. 

4.W celu zapewnienia bezpieczeństwa użytkownikom i korzystania z Boiska zgodnie z jego 

przeznaczeniem użytkowników Boiska zobowiązuje się do: 1) zachowania porządku  

i przestrzegania zasad bezpieczeństwa, 2) używania odpowiedniego obuwia - zabrania się 

stosowania wkrętów metalowych, korków podłużnych oraz obuwia z płaską powierzchnią. 

5.Użytkownicy Boiska zobowiązani są do dbałości o jego prawidłowy stan oraz wszystkich 

znajdujących się na jego terenie urządzeń. Z urządzeń należy korzystać zgodnie z ich 

przeznaczeniem. 6.Boisko objęte jest monitoringiem. Pozostałe zapisy uchwały pozostają bez 

zmian. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Łukasz Lewandowski, Mirosław Napieracz, Angelika 

Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Grzegorz Kulbicki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Mateusz Obielak, Leszek Włodkowski-Moszej 

 

Zmiana została wprowadzona. 
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Głosowano w sprawie: 

Opinia do projektu uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z boiska ze sztuczną 

nawierzchnią w Dębnie ze zmianami 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Łukasz Lewandowski, Mirosław Napieracz, Angelika 

Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Grzegorz Kulbicki, Stanisław Witkowski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Mateusz Obielak, Leszek Włodkowski-Moszej 

Komisja OiSP pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

8. Opinia do projektu uchwały w sprawie wniosku mieszkańca o podjęcie uchwały 

intencyjnej w zakresie dotyczącym likwidacji szkół i reorganizacji szkolnictwa  

z zakończeniem bieżącego roku szkolnego. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

- projekt uchwały jest zamieszczony w systemie eSesja. Dotyczy rozpatrzenia wniosku mieszkańca 

Gminy Dębno z dnia 25 stycznia 2026 roku o podjęcia uchwały intencyjnej w zakresie 

dotyczącym likwidacji szkół i reorganizacji szkolnictwa z zakończeniem bieżącego roku 

szkolnego, racjonalizacji wydatków na oświatę w Gminie Dębno w terminie do końca stycznia 

2026 roku. Przewodniczący Rady Miejskiej przekazał wniosek do rozpatrzenia przez Komisję 

Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej Dębna. Posiedzenie Komisji SWiP odbyło się w dniu 

12 lutego br. Komisja uznała wniosek za bezzasadny i tym samym udzieliła rekomendacji 

w przedmiocie uznania wniosku za bezzasadny.  

 

Pytań nie było. 

Głosowano w sprawie: 

Opinia do projektu uchwały w sprawie wniosku mieszkańca o podjęcie uchwały intencyjnej  

w zakresie dotyczącym likwidacji szkół i reorganizacji szkolnictwa z zakończeniem bieżącego 

roku szkolnego (wniosek bezzasadny) 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Łukasz Lewandowski, Mirosław Napieracz, Angelika 

Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tomasz Kulbicki, Stanisław Witkowski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Mateusz Obielak, Leszek Włodkowski-Moszej 
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Komisja OiSP pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

9. Opinia do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Kierownika Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Dębnie. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

- projekt uchwały jest zamieszczony w systemie eSesja. Skarga w swoim przedmiocie dotyczyła 

działalności Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie w zakresie świadomego  

i z premedytacją wstrzymywania wypłaty zasiłku węglowego z roku 2022. Skarżący ponadto 

wniósł o przeprowadzenie kontroli względem innych postępowań i rozstrzygania składanych 

wniosków, czasokresu ich rozpatrywania oraz przestrzegania terminów oraz o wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego względem Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie 

i przyspieszenie wypłacenia dodatku węglowego. Przewodniczący Rady Miejskiej przekazał 

skargę do rozpatrzenia przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej Dębna. 

Posiedzenie Komisji SWiP odbyło się w dniu 12 lutego br. Komisja uznała skargę za bezzasadną 

w całości i tym samym udzieliła rekomendacji w przedmiocie uznania skargi w całości za 

bezzasadną.  

 

Wnoszący skargę poinformował – proszę o to, żeby oddalić tą decyzję komisji, albowiem komisja 

moim zadaniem nie zagłębiła się w treść skargi dotyczącej działalności Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Dębnie. Już takie kontrolne działanie tej placówki było prowadzone, na wniosek 

radnych i z tej kontroli nic nie wynikało. Stwierdzono, że wszystko, co się dzieje w OPSie jest  

z należytą starannością prowadzone. Co nie potwierdził Wojewódzki Sąd Administracyjny  

w kolejnym wyroku zainicjowanym postępowaniu przez OPS Dębno i w ten sposób, jak gdyby 

podważył działania kontrolne zainicjowane przez radnych. W obecnym okresie i kształcie tego 

całego postępowania złożyłem wniosek o wypłacenie odsetek od zwłoki i na podstawie dwóch 

wyroków WSA, w dniu dzisiejszym odebrałem pismo z OPS Dębno, w którym jak gdyby 

nakłaniają mnie się do tego, żebym przedstawił dwa wykroki z klauzulą prawomocności. Jak 

również żebym przedstawił decyzję Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Szczecinie z 

klauzulą prawomocności. Taką decyzję z klauzulą prawomocności dostał OPS Dębno z adnotacją, 

że tak decyzja jest już ostateczną decyzją. W ten sposób zamknięto całe postępowanie. Uważam, 

że skarga bezpodstawnie została oddalona.  

Poinformował, że będzie prowadzona kontrola placówki OPS przez Urząd Wojewódzki  

w Szczecinie. Kontrola podważa wiarygodność poprzedniej kontroli. 

Wnoszący skargę odniósł do kwestii złożonej skargi i poinformował, że złożył wniosek o odsetki. 

Wnoszący skargę wniósł o przeprowadzenie kontroli placówki OPS Dębno wspólnie z Urzędem 

Wojewódzkim w zakresie składania innych odwołań, a jeżeli takich nie było, to w zakresie 

rzetelnego postępowania względem obywateli na terenie Gminy Dębno.   

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – w uzasadnieniu do projektu uchwały 

w tej sprawie jest opisane praktycznie całe postępowania. Odnośnie kontroli Urzędu 

Wojewódzkiego w Szczecinie jest to kontrola planowana już od dłuższego czasu.  

 

Radny Mirosław Napieracz – zapytał o zabezpieczenie pieniędzy dla Skarżącego oraz o kwestie 

odsetek.  

 

Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie Krystyna Stankiewicz odniosła się do 

kwestii świadczenia. Skarżący nie podawał Ośrodka Pomocy Społecznej tylko podawał do sądu 

Samorządowe Kolegium Odwoławcze. Ośrodek nie był nawet stroną w tym sporze, więc nie ma 

uzasadnienia, to o czym skarżący mówił. Odnośnie pieniędzy – do końca ubiegłego roku, nawet 



10 
 

do stycznia tego roku nie były możliwe do zabezpieczenia, dlatego że nie mieliśmy prawomocnej 

i ostatecznej decyzji. Skarżący jak się kontaktował z ośrodkiem, to utrzymywał, że będzie się być 

może odwoływał od odsetek. Wczoraj otrzymaliśmy maila z Urzędu Wojewódzkiego ze Szczecina. 

Kierownik OPS poprosił pracownika OPS o odczytanie treści maila.  

 

Pracownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie odczytała treść maila: „W nawiązaniu do 

rozmowy telefonicznej informuję, że otrzymany od Państwa wniosek na przekazanie środków na 

1 dodatek węglowy został złożony do Ministra Finansów w systemie TREZOR w dniu 4.02.2026r. 

W dniu 17.02.2026 r. po akceptacji ww. wniosku przez Ministerstwo Klimatu i Środowiska, został 

on przekazany do Ministerstwa Finansów, gdzie obecnie jest procedowany.  Na dzień dzisiejszy 

nie jestem wstanie podać daty przekazania ww. środków na konto gminy. Po otrzymaniu decyzji  

z Ministerstwa Finansów poinformuje Państwa o planowanym terminie przekazania środków”. 

 

Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie Krystyna Stankiewicz poinformowała  

– Ośrodek Pomocy Społecznej w Dębnie przygotował informację do Skarżącego, do wiadomości 

p. Burmistrza i Komisji SWiP. 

Wnoszący skargę poprosił o przesłanie tego dokumentu.  

Wnoszący skargę poinformował – jednostkowo występując na podstawie przekazywanej dla mnie 

decyzji byłem tylko elementem tej całej układanki. To OPS w związku ze swoimi działaniami 

względem mojej osoby był inicjatorem całego postępowania i jeżeli jakiekolwiek były prowadzone 

czynności, to tylko i wyłącznie na skutek OPSu.  

Poinformował – z premedytacją było prowadzone postępowanie.    

Zwrócił się do Kierownik OPS z zapytaniem – czy nie poczuwa się Pani do odpowiedzialności,  

w związku z zebranym materiałem dowodowym, że całym inicjatorem tego postępowania jest Pani 

i placówka?  

Dyskusja pomiędzy Skarżącym, a Kierownikiem OPS. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak zapytał – czy na 

posiedzeniu Komisji SWiP uczestniczył skarżący i Pani Kierownik? 

Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie Krystyna Stankiewicz poinformowała – tak. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował – nie 

widzę podstawy, żeby powtarzać to wszystko jeszcze raz. Po to jest ta komisja, żeby nam tylko 

przedłożyć uzasadnienie. Wszystkie materiały w tej sprawie otrzymaliśmy. Nie widzę żadnego 

sensu, żeby p. Kierownik przytaczałam nam jeszcze raz, to co my już przeczytaliśmy.   

Odnoście wniosku Skarżącego o to, żeby wyprowadzić ten punkt z dzisiejszego posiedzenia i nie 

głosować projektu uchwały, to muszę Pana poinformować, że wnioski formalne do zmiany 

porządku posiedzenia można składać w tym momencie, kiedy pytam o to czy są jakieś uwagi.  

W tym momencie nie mogę tego punktu w żaden sposób ściągnąć z posiedzenia dzisiejszego.     

 

Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie Krystyna Stankiewicz poinformowała - na 

posiedzeniu Komisji SWiP, Skarżący oświadczył, że wie doskonale od SKO, że mu odsetki nie 

przysługują.  

Dyskusja w temacie skargi, świadczenia, odsetek. 

 

Więcej pytań nie było. 
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Głosowano w sprawie: 

Opinia do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Kierownika Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Dębnie (skarga bezzasadna) 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Łukasz Lewandowski, Angelika Obielak, Mateusz Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Tomasz Kulbicki, Mirosław Napieracz, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Komisja OiSP pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

Przewodniczący zarządził 5 minut przerwy. 
Przerwa (godz. 14:16-14:22) 

Przewodniczący wznowił posiedzenie po przerwie.  

 

10. Sprawy różne: 

10 a) koncepcja ścieżki rowerowej Prusiec – Cychry, 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

- otrzymaliście Państwo materiały i można było się z nimi wcześniej zapoznać. 

 

Koncepcja rozbudowy drogi krajowej nr 23 na odcinku Prusiec-Cychry w zakresie wykonania 

drogi dla rowerów stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Załącznik graficzny - plan orientacyjny ścieżki stanowi załącznik nr 15 do protokołu.  

 

Radny Tomasz Kulbicki zapytał – co dalej? Mamy koncepcję i jaki jest plan, harmonogram? Na 

samej koncepcji tej ścieżki nie zbudujemy.  

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – projekt ścieżki rowerowej w pasie 

drogowym drogi krajowej, to 1/3 jest tylko wyłącznie pasa drogowego. Następny plan jest taki, że 

złożymy wniosek do ministerstwa, żeby zasłał uwzględniony. Złożymy wniosek o wspólną 

realizację projektu. Musi być jeszcze zgoda u góry. Jak będziemy wiedzieć jak do tego 

ministerstwo podchodzi, będziemy procedować to dalej. Czy będzie to w formie zaprojektuj  

i wybuduj, czy będzie dofinansowanie z instytucji zewnętrznej. Generalna Dyrekcja po spotkaniu 

mówi wprost, że w swoich pasie są wstanie partycypować i realizować to zadanie. Ale w części,  

w której wychodzimy poza pas, to będziemy niestety musieli tą część pokryć. Przed nami wniosek 

do ministerstwa. 

Radny Mirosław Napieracz – w pasie ścieżki trzeba wykonać kładkę. Zapytał – czy kładka będzie 

w pasie drogowym, czy będzie po naszej stronie? To jest najdroższy element całej ścieżki. 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – moim zadaniem jest poza.  

Kierownik Wydziału RIiPP Dominka Klamecka poinformowała – większość terenu przebiega 

przez tereny leśne. Na początku mieliśmy dwa warianty opracowana tej ścieżki. Pierwszym 



12 
 

wariantem było, aby wykonać to w pasie drogowym, ale Generalna Dyrekcja praktycznie się na to 

nie zgodziła. Nawet jakby się zgodziła, to musielibyśmy budować barierki wzdłuż całej drogi 

krajowej, co byłoby dodatkowym kosztom. Trzeba byłoby jeszcze dodatkowo milion na tą ścieżkę 

wydać. W obecnym kosztorysie, który teraz mamy przy tej koncepcji, ta ścieżka jest wyceniania 

na ok. 4,5 miliona, w tym 220 tys. na sporządzenie projektu i będzie też musiała być wybudowana 

kładka przez rzekę Myślę i tereny podmokłe, które w rejonie tej rzeki są i jest jeszcze kanał przy 

samej miejscowości Cychry. Zostało zawiezione pismo przez Burmistrza do Generalnej Dyrekcji 

o pomoc, partycypację w ewentualnych kosztach. Mamy już praktycznie gotowe pismo do 

ministerstwa, które też lada chwila wyślemy z prośbą o wsparcie chociażby przy procedowaniu 

samej ewentualnie decyzji, gdzie przy wsparciu ministerstwa i Generalnej Dyrekcji mogłoby to też 

w jakiś sposób ograniczyć koszty związane z przejęciem tych działek, które należą do 

nadleśnictwa. W 5 działkach będziemy musieli wejść w pas tej ścieżki rowerowej, z czego 1 działka 

jest własnością gminy, a 4 działki własnością nadleśnictwa.  

Mieszkaniec Gminy Dębno zwrócił się z prośbą, aby materiały dot. koncepcji ścieżki rowerowej 

Prusiec – Cychry zostały udostępnione mieszkańcom.   

Nawiązał do planu orientacyjnego ścieżki (mapki) i poprosił o uzupełnienie - dowiązanie trasy tej 

ścieżki do planowanej obwodnicy miasta Dębna.  

Kierownik Wydziału RIiPP Dominka Klamecka poinformowała – materiały już są 

udostępnione na eSesji dla mieszkańców.  Przebieg ścieżki rowerowej, to nawiązujemy od miejsca 

przy DINO w Cychrach tam, gdzie ścieżka kończy i ze ścieżką rowerową na ulicy Prusiec. 

Odnośnie obwodnicy miasta, to jeszcze nie mamy projektu. Jesteśmy po piśmie do Generalnej 

Dyrekcji, żeby póki co uwzględnili nas w koncepcji, którą będą mieli od 2031 roku. Żeby w ogóle 

uwzględnili plany budowy obwodnicy naszego miasta i wtedy będzie ewentualny projekt.  

Radny Leszek Włodkowski-Moszej zapytał - ile kosztowała ta koncepcja? oraz zapytał o kładkę- 

w jaki sposób będzie rozwiązana konstrukcja, czy to będzie kratownica stalowa, czy coś innego?   

Kierownik Wydziału RIiPP Dominka Klamecka poinformowała – takie szczegóły są dopiero 

na etapie projektowania, a to jest koncepcja w jaki sposób ta ścieżka ma przebiegać. Uzgodniona 

z Generalną Dyrekcją w jaki sposób ma przebiegać i wykonywane były też w ramach koncepcji 4 

odwierty badania gruntu i samego podłoża, jakie ewentualnie rozwiązania. Obecnie ceny koncepcji 

nie pamiętam.  

Radny Leszek Włodkowski-Moszej poinformował w koncepcji mamy ścieżkę rowerową do 

Cychr. Mamy zrobiony fragment do Sarbinowa. Zapytał – czy będziemy zakładki przedłużenie 

tego odcinka do Kostrzyna. Poinformował – obecnie jest to marzenie i fantazja.  

Więcej pytań nie było. 

10 b) inne sprawy różne. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak – poproszę 

Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego o przedstawienie informacji. 

Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego Maria Zając poinformowała - przedstawię informację  

w jaki sposób są liczone akty stanu cywilnego w odniesieniu do sprawozdania z pracy urzędu 

przedkładanego Panu Burmistrzowi z zakresu Urzędu Stanu Cywilnego. Akty stanu cywilnego 

sporządza się w dwóch trybach. W trybie rejestracji zwykłej, według miejsca zdarzenia, czyli jeśli 

dziecko urodzi się w Szczecinie akt urodzenia sporządza USC Szczecin, analogicznie dotyczy to 

także aktów zgonu lub małżeństw. Sporządzając akt urodzenia dziecko z automatu meldowane jest 

pod adresem zameldowania jednego z rodziców. Jeśli inne USC sporządza akt zgonu to również  
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z automatu nasz mieszkaniec jest wymeldowywany z adresu. Drugi tryb - w trybie rejestracji 

szczególnej, czyli transkrypcje. Transkrypcja, czyli zdarzenie, które miało miejsce poza granicami 

RP, a Urząd Stanu Cywilnego dokonuje przeniesienia danych do polskiego rejestru stanu 

cywilnego i wydaje polski odpis aktu stanu cywilnego. Z takim aktem urodzenia następnie rodzice 

występują o nadanie numeru PESEL, w celu wyrobienia dowodu osobistego, paszportu bądź 

meldują dziecko, jeśli zamieszkują w Polsce. W przypadku aktu zgonu stanowi on podstawę do 

wymeldowania osoby oraz ewentualnego procedowania spraw spadkowych. 

W 2025 roku USC w Dębnie sporządził łącznie 141 aktów urodzenia, w tym transkrybowanych 

było 34 akty oraz 291 aktów zgonu, w tym transkrybowanych 9 aktów. Natomiast liczba dzieci 

urodzonych w 2025r. i zameldowanych na terenie naszej gminy to 101 dzieci (56 Dębno i 45 

gmina). Być może, że na terenie naszej gminy zamieszkują dzieci, które mają zameldowanie 

w innych gminach bądź są w ogóle bez zameldowania. Liczba zmarłych mieszkańców naszej 

gminy to 225 osób (155 osób z miasta i 70 osób z gminy). Na dzień dzisiejszy liczba dzieci 

urodzonych w 2026 roku wynosi 13 (8 miasto i 5 gmina), a zmarło 32 mieszkańców (26 z miasta  

i 6 z gminy). Liczba urodzeń może nieznacznie ulec zmianie z uwagi na to, że czas na zgłoszenie 

urodzenia wynosi 21 dni i może być dziecko, które się urodziło, a rodzice jeszcze nie zgłosili  

w Urzędzie Stanu Cywilnego i na ten moment nie jest ono widoczne w systemach. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak zapytał – jak rodzi 

się dziecko w innym szpitalu np. w Policach i w Policach załatwia się akt urodzenia dziecka, to 

jego u was nie ma?  

 

Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego Maria Zając poinformowała – w naszych statystykach nie. 

On będzie jako mieszkaniec.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak – poproszę Dyrektora 

Dębnowskiego Ośrodka Kultury o zabranie głosu.   

 

Dyrektor Dębnowskiego Ośrodka Kultury Joanna Rau – przedstawię program zmiany, jak 

gdyby nazwy Dni Dębna na Festiwal Miłek. Od prawie 30 lat pracuję w kulturze w Dębnie. 

Dokonywaliśmy pewnych zmian i próbowaliśmy rozwijać nasza imprezę. Za bardzo nie 

przywiązywałabym się do nazwy, gdyż nazwy bywały różne. Tą imprezę będziemy realizować 

razem z twórcą Festiwalu Miłek. Dębnowski Ośrodek Kultury nie jest firmą eventową, więc 

zawsze posiłkujemy się firmami, które takie imprezy organizują. Nie mamy do tego 

odpowiedniego sprzętu, odpowiednich osób, fachowców. Są zawierane porozumienia. Twórca 

Festiwalu Miłek jest wieloletnim fachowcem, który realizuje festiwale, spotkania, dysponuje 

sceną, oświetleniem, nagłośnieniem. Dzwoniąc do menadżerów znanych zespołów bardzo często 

oni nie chcą rozmawiać z ośrodkami kultury i nie chcą przyjeżdżać na dni miasta, ponieważ nie są 

zainteresowani tzw. „dożynkami miasta”, więc trzeba mieć albo wtyki, albo trzeba mieć bardzo 

duże pieniądze, żeby gwiazdy do nas przyciągnąć.  Hiphopowcy, duże gwiazdy nie przyjeżdżają 

na dni miasta. Jeżeli otwieramy się na festiwal, to festiwal rządzi się zupełnie innymi prawami. 

Jeżeli jest partner świetnie zorientowany i zna osobiście menadżerów i ma różnego rodzaju 

kontakty, to my mamy, jak gdyby zysk z tego, ponieważ możemy liczyć na świetne gwiazdy.  

Z tego porozumienia płyną korzyści. Festiwal będzie trwał 3 dni. Piątek, to Sztywny Pal Azji oraz 

KSU. Sobota, to Carolina Reaper, Happysad oraz Malik Montana. Niedziela, to Arka Noego, The 

Łindows, Wilki. Festiwal, to przesłanie, są prowadzone panele dyskusyjne, panele pomocowe, 

panele z psychologami, warsztaty. Jest całe zaplecze dodatkowe, które jest bardzo atrakcyjne  

i interesujące. Jesteśmy współorganizatorami z p. Ryszardem i mamy spisane porozumienie, które 

jasno i konkretnie mówi, jak dzielimy koszty. Jesteśmy odpowiedzialni za zabezpieczenie, za 
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ochronę, za wydawanie wszelkich zezwoleń. My organizujemy imprezę masową, więc wszystkie 

wnioski, dokumenty wypełnia DOK. Tak jak w latach ubiegłych zawsze posiłkowałam się 

agencjami artystycznymi i to też działa na zasadzie agencji artystycznej. Ja przedstawiam swoje 

preferencje i zlecam firmie, w tym wypadku fundacji przygotowanie projektu za taką i taką kwotę. 

Ta kwota jest prawie identyczna jak w zeszłym roku, 2 lata, 3 lata temu, czyli około 200.000 zł. 

Organizuję zapytanie ofertowe dotyczące stanowisk gastronomicznych i wszystkie pieniądze  

z tych stoisk gastronomicznych wpływają do naszego budżetu. Jeżeli są sponsorzy, to wszystkie 

pieniądze wpływają do naszego budżetu. Możemy to nazwać, że jest to po części eksperyment, 

dlatego też jesteśmy bardzo ciekawi jak to wyjdzie, jak to się spodoba mieszkańcom miasta. 

Zmienia się termin, zmienia się, jak gdyby nazwa, ale te działania i pieniądze są wciąż w tym 

samym budżecie. Powinno to wyjść z korzyścią, ponieważ za 200.000 zł organizowaliśmy gwiazdy 

podczas Dni Dębna w ciągu 2 dni, teraz w tej samej kwocie gwiazdy będą występowały podczas  

3 dni festiwalu.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski – nawiązał do tematu festiwalu i podziękował 

Radnemu Mateuszowi Obielakowi i Pani Dyrektor DOKu.  

Poinformował – kwestia artystyczna, to jest kwestia gustu, ale dodatkowo mieszkańcy będą mogli 

skorzystać z pomocy, porady. Festiwal potrwa 3 dni. Każdy znajdzie coś dla siebie. 

Dyrektor Dębnowskiego Ośrodka Kultury Joanna Rau odniosła się do kwestii przygotowań do 

festiwalu, spraw organizacyjnych. Nawiązała do planowanego występu podczas festiwalu Malika 

– są prowadzone rozmowy, jakiego rodzaju jest to festiwal i jakie są nasze oczekiwania, co do jego 

występu. Jak postąpi nie wiemy. Nigdy nie wiemy jak gwiazda się zachowa. Dzieci znają repertuar 

Malika. Występ jest zaplanowany o godzinie 22, żeby był dla młodzieży i dorosłych, nie dla dzieci.   

Mieszkaniec Gminy Dębno zwrócił się z zapytaniem do p. Burmistrza, czy w tym roku Pan 

Burmistrz ma zamiar znowu blokować inicjatywę mieszkańców w sprawie stoiska informacyjnego, 

o które w zeszłym roku mieszkańcy wystąpili formalnie, o umożliwienie zainstalowania stoiska 

informacyjnego dla mieszkańców, którzy są niezadowoleni ze sposobu prowadzenia spraw 

mieszkańców przez obecnych urzędników. Zapytał – czy jeżeli w tym roku wpłynie formalnie 

pismo do Pana, to czy Pan znowu je zablokuje, czy pozwoli na postawienia stoiska 

informacyjnego?  

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski – odniósł do zapytania mieszkańca w kwestii 

możliwości postawienia przez mieszkańców stoiska informacyjnego na festiwalu.  Poinformował 

– nie wyrażam zgody, jest to impreza masowa. W ubiegłym roku pierwszy raz podczas Dni Dębna 

było zrobione stanowisko, w którym była możliwość porozmawiania z burmistrzem, każdy mógł 

podejść, porozmawiać i rozwiać wszystkie wątpliwości. Plac oddajemy w przetargu i są stawiane 

odpowiednie stanowiska oraz ludzie, którzy za to odpowiadają.  

Poinformował – nie ograniczam wolości wypowiedzi.  

Dyskusja w temacie braku zgody na postawienie stanowiska przez mieszkańca podczas imprezy 

masowej. Głos zabrali: mieszkaniec Gminy Dębno, Burmistrz Dębna, Dyrektor DOKu, 

Przewodniczący Komisji OiSP, Radny Mateusz Obielak.  

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – na Qlturze Dźwięku zespoły, które 

wygrają będą mogły w festiwalu wziąć udział. Zwrócił się do mieszkańca – jeżeli weźmie Pan 

udział w tym wydarzeniu Qlturze Dźwięku i wygra Pan, to będzie mógł Pan wziąć udział  

w festiwalu.  
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Mieszkaniec Gminy Dębno poinformował – do śpiewania nie nadaję się. Odniósł się do 

wypowiedzi Burmistrza – Burmistrz oficjalnie zastosował cenzurę prewencyjną wobec osób, które 

są niezadowolone z jego postępowania, blokując postawienie stoiska informacyjnego dla 

mieszkańców.   

Radny Stanisław Witkowski poruszył kilka spraw: 

- sprawę drogi wojewódzkiej koło ronda; poprosił o przycięcie kilku drzew przed rondem 

Zesłańców Sybiru – akacji, głogu, ponieważ studzienki są cały czas zatkane;  

- sprawę stanu dróg po zimie, szczególnie ul. Odnowiciela – są roztopy i obecnie nie można wyjść 

z domu, należy pomyśleć o odwodnieniu. 

Zapytał o budynek po szkole w Barnówku – co się z nim dzieje? 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski odniósł się do budynku po szkole w Barnówku – 

Stowarzyszenie niedawno przekazało budynek. Jest to bardzo duży budynek. Zrobienie tam 

świetlicy, to w utrzymaniu budynku byłoby ciężko. Można byłoby podzielić działkę i sprzedać tę 

cześć i spróbować zrobić nową świetlicę. Sprawa będzie poruszana na zebraniu wiejskim. Budynek 

jest obecnie ogrzewany. Sprawa jest w toku. 

 

Radny Stanisław Witkowski poruszył kolejną sprawę: 

- sprawę operatów na ul. Migdałowej; jeden z uczestników scalenia poinformował, że księgi są 

zablokowane i nie może ziemi przekazać; na jakim etapie jesteśmy? 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – według mojej wiedzy na tamtym 

etapie wstępne operaty były przyjęte. Odpowiemy jak zajrzymy do dokumentacji. Sprawdzimy to. 

 

Dyskusja. 

 

Radny Stanisław Witkowski poruszył kolejną sprawę: 

- sprawę parkowania na wjeździe do garaży na ul. Jana Pawła II, przy przedszkolu – czy są jakieś 

posunięcia w tej sprawie? Jest tam zakaz wjazdu.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – poprosiliśmy o informację 

wspólnoty odnośnie tego, czy są zainteresowani. Jest wniosek jednej osoby, żeby stworzyć tam 

dodatkowo parking. Sprawa nie stoi w miejscu.  

 

Radny Stanisław Witkowski poruszył kolejną sprawę: 

- sprawę parkowania na Salezjańskiej, Harcerskiej, Racławickiej, Drodze Zielonej, parkowanie na 

chodnikach, poboczach; tam nie można przejść. Są problemy z zamiataniem, odśnieżaniem. Należy 

coś z tym zrobić. 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – Policja reaguje na bieżąca, w miarę 

możliwości. Straż Miejska też zwraca uwagę. Nie jesteśmy w stanie na każdą sytuację reagować.  

 

Radny Stanisław Witkowski poruszył kolejną sprawę: 

- sprawę samowoli na ul. Akacjowej, trwa to już parę lat; poprzedni Burmistrz zgłosił to dla 

Komendanta. Sprawę należy przydzielić do Wydziału GNiOŚ, sprawa jest w sądzie. Prośba  

o monitorowanie sprawy, o telefon do sądu raz w miesiącu.  
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Mieszkaniec Gminy Dębno nawiązał do wniosku dot. reformy oświaty w naszej gminie, który był 

wcześniej głosowany. Temat jest opracowywany od ponad pół roku, od maja zeszłego roku. 

Oficjalnie się Państwo dowiedzieli, że ten system jest za drogi. Przez ten okres nie zrobiliście 

praktycznie nic. Pod koniec ubiegłego roku poszły ode mnie wnioski w postaci wezwań, żebyście 

podjęli jakąś decyzję w sprawie reformy i w tej sprawie Państwo praktycznie nic nie zrobiliście. 

Wniosek złożony w styczniu nie został sprawie, w terminie przeprocedowany. Takie działanie 

spowoduje wielomilionowe straty w budżecie w tym roku i w następnym. Zwrócił się do zebranych 

osób – czy są takie osoby, które zdają sobie sprawę w tej kwestii, że zawiedli mieszkańców, jeżeli 

chodzi o oszczędne gospodarowanie finansami i w związku z tym zdecydują się zrezygnować ze 

swojego stanowiska w Radzie. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak – nikt się nie zgłasza.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poruszył kilka spraw: 

- braku lampy na łuku Wojska Polskiego, jest tam słaba widoczność; 

- sprawę możliwości rozszerzenia monitoringu miejskiego na Salezjańskiej, przynajmniej na 

rondzie; 

- kwestię spowalniacza na ul. Pługowej – kiedy coś się zacznie dziać? Zaczynają się rajdy.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski poinformował – przeanalizujemy poruszone sprawy. 

Cześć inwestycji jest wstrzymanych ze względu na mrozy.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

11. Zakończenie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak poinformował  

- w związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia zamykam posiedzenie Komisji Oświaty  

i Spraw Publicznych i dziękuję za udział.  

 

      Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych                         

                                   Rady Miejskiej Dębna 

                         Marcin Krzysiak  

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Monika Gubała 


